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Έστω το διασυνδεδεμένο γραμμικοποιημένο ενεργειακό σύστημα των δύο περιοχών 
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Οι παράμετροι εμφανίζονται στο αρχείο distributed_power_system_parameters.pdf. 

Το σύστημα γραμμικοποιείται με περίοδο δειγματοληψίας 1sT =   

Έστω ότι η είσοδος 1cP∆  αντιστοιχεί σε άσπρο θόρυβο μέσης τιμής μηδέν , ενώ 2 0cP∆ =  

1. Υπολογίστε την συνάρτηση μεταφοράς 
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2. Από μετρήσεις εισόδου και εξόδου (έστω ότι μπορείτε να μετρήσετε 1( )sf kT∆  και 1( )c sP kT∆ , αναγνωρίστε 

την συνάρτηση μεταφοράς 
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 ως αντιστοιχούσα σε ένα σύστημα ARMA. Θεωρείστε ότι οι 

μετρήσεις δεν έχουν θόρυβο και χρησιμοποιείστε την επαναληπτική μέθοδο των ελαχίστων τετραγώνων. 

3. Έστω ότι λευκός ασυσχέτιστος με τις μετρήσεις προσθετικός θόρυβος 1
nf∆  μέσης τιμής μηδέν 

ομοιόμορφης κατανομής 1 0.1nf∆ ≤ προστίθεται στην μέτρηση του 1f∆  . Χρησιμοποιώντας την μέθοδο Set 

Membership Identification (π.χ. από το http://nemertes.lis.upatras.gr/jspui/handle/10889/3932) 
αναγνωρίστε τα όρια της συντελεστών της συνάρτησης μεταφοράς. 

𝑥̇(𝑡) = 𝐴𝐴(𝑡) + 𝐵𝐵(𝑡) + 𝐷𝐷(𝑡)  

𝑥 = [Δ𝑓1 Δ𝑓2 Δ𝑥𝐸1 Δ𝑥𝐸2 Δ𝑃𝐺1 Δ𝑃𝐺2 Δ𝑃𝑡𝑡𝑡,1]𝑇,   𝑢 = [Δ𝑃𝐶1 Δ𝑃𝐶2]𝑇,  
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http://nemertes.lis.upatras.gr/jspui/handle/10889/3932


4. Μετά την σύγκλισης της μεθόδου SMI όπου έχουν αποτυπωθεί τα όρια της συνάρτησης μεταφοράς, έστω 

ότι λαμβάνεται σειρά μετρήσεων για τις οποίες 1 ( ) 1n
sf kT∆ ≥ . Σε αυτή την περίπτωση δείξτε ότι η μέθοδος 

SMI μπορεί να αναγνωρίσει το fault λόγω μετρήσεων, 


